



Житель поселка Суземка, задержанный по подозрению в убийстве, по ходатайству следователя судом заключен под стражу



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области продолжается расследование уголовного дела по подозрению 43-летнего жителя поселка Суземка в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, ночью 08 января 2023 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения у себя дома в поселке Суземка, в ходе ссоры причинил ножом ранение своему знакомому в области груди, после чего продолжил употреблять спиртное.

Через несколько часов он обнаружил, что потерпевший не подает признаков жизни, и вызвал «скорую медицинскую помощь».

Бригада медицинских работников констатировала гибель мужчины на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

С учетом собранных следователем и следователем-криминалистом доказательств подозреваемому предъявлено обвинение.

По ходатайству следственного органа судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

13 Января 2023

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1757468>